ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по согласованию проекта « Генеральный план  МО Аксаковский сельсовет  Бугурусланского района Оренбургской области»
и обсуждению проекта «Правила землепользования и застройки МО 

Аксаковский сельсовет  Бугурусланского района Оренбургской области».
                     Дата проведения:  03.07.2013 г.
                     Время проведения:  18:00 часов, 19:00 часов.
         Место проведения: учреждение культуры - 

                                                                                клуб с. Аксаково.
Основание для проведения: Градостроительный кодекс РФ, Постановление Администрации МО Аксаковский сельсовет от 05.05.2013г. № 21-п «О  подготовке  проекта генерального  плана МО Аксаковский сельсовет Бугурусланского  района Оренбургской  области», Постановление Администрации МО Аксаковский сельсовет от10.01.2014 г.  № 06-п « О  подготовке  Правил  землепользования  и  застройки  МО Аксаковский сельсовет Бугурусланского  района Оренбургской  области»,  Постановление Администрации МО Аксаковский сельсовет от 15.01.2014г. № 07-п “О проведении публичных слушаний по согласованию проекта генерального плана, обсуждению проекта правил землепользования и застройки муниципального образования Аксаковский сельсовет  Бугурусланского района Оренбургской области”.

Присутствовали:
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОМИССИИ-   Конаков И.Н., исполняющий обязанности  главы администрации Аксаковского сельсовета 

Газизов Максим - архитектор  администрации муниципального образования  Бугурусланский район

СЕКРЕТАРЬ КОМИССИИ:- 

Качарова С.П.  –  специалист 1 категории администрации Аксаковского  сельсовета;

ЧЛЕНЫ КОМИССИИ: Подолякин Ю.И., Стряпчем М.А.

 Депутаты Совета депутатов муниципального образования 

Главный  архитектор  проекта,  представитель  ООО «ГЕОГРАД» Сидоров Александр  Вениаминович.
Повестка дня:

По  первому  вопросу  слушаний:
1. Вступительное слово о порядке проведения публичных слушаний по проекту генерального плана МО Аксаковский сельсовет.

2. Доклад  разработчика проекта  генерального плана МО Аксаковский сельсовет, представителя ООО “ГЕОГРАД” – Сидорова Александра Вениаминовича.

3. Вопросы, замечания и предложения присутствующих на публичных слушаниях. 
По  второму  вопросу  слушаний:
           1. Пояснения  главы администрации   МО Аксаковский сельсовет  о Правилах  землепользования  и  застройки.

           2. Представление  проекта  правил  землепользования  и  застройки МО Аксаковский сельсовет.

          3. Обсуждение   представленного  проекта.

По  первому вопросу открывает публичные слушания  – Конаков И.Н., исполняющий обязанности главы администрации Аксаковского сельсовета,  который объявил цель и порядок проведения публичных слушаний, состав Комиссии по организации работы и проведению публичных слушаний по проекту генерального плана МО Аксаковский сельсовет и регламент проведения публичных слушаний. Он пояснил, что генеральный план является основанием для разработки планировки территории, проектов межевания территорий, градостроительных планов земельных участков, правил землепользования и застройки, градостроительных регламентов. Материалы  генплана опубликованы на официальном интернет-сайте муниципального образования Аксаковский сельсовет. Карты проекта Генплана МО Аксаковский сельсовет демонстрировались с помощью плакатов и подробно разъяснялись архитектором А.В. Сидоровым.

По второму пункту первого вопроса слушали Сидорова  Александра  Вениаминовича, который пояснил, что настоящий Генеральный план МО Аксаковский сельсовет разработан ООО “ГЕОГРАД” в соответствии  с  муниципальным  контрактом №0153300076712000051-0179158-01 от 08.11.2012г. 

Аксаковский сельсовет граничит на севере с землями Бугурусланского  района, на западе с МО Дмитриевский  сельсовет Бугурусланского  района,  на  востоке с  Русскобоклинским  сельсоветом Бугурусланского  района,  на юго-востоке с Советским и Нойкинским сельсоветами, на  юге  с  Михайловским  сельсоветом  Бугурусланского  района.

Особенностью  территории  сельсовета  является наличие объекта культурного наследия федерального значения «Усадьба, в которой в 1811-1826 гг. жил писатель Аксаков Сергей Тимофеевич: здание служб, хозяйственная постройка, флигель, парк, пруд, надгробия родителей С.Т.Аксакова» и объекта культурного наследия регионального значения «Усадьба, в которой в 1811-1826 гг. жил писатель Аксаков Сергей Тимофеевич: барский дом, кладовая, дом экономки, мастерские, фундаменты церкви» . В текстовой и графической части проекта генплана  МО Аксаковский  сельсовет отражены  зоны охраны объектов культурного наследия.
 К усадьбе, непосредственно связанной с жизнью  русского классика литературы,  примыкает поздняя жилая застройка,  которая не  относится  к истории  и нарушает  целостность  памятника. Проектом охранных  зон диссонансная  застройка подлежит  сносу,  после  её  физического  износа  и  полной  амортизации.  Другая  сторона  улицы  Аксаковская,  наоборот,  относится  к  исторической  застройке и сохраняется в  составе  зоны  регулирования  застройки.   Все  проектные  решения  генплана,  по  застройке  прилегающей  к  памятникам  федерального  значения,  повторяют  утверждённые на  законодательном  уровне  границы  зон  охраны памятников  федерального  и  регионального  значения,  которые опираются на  историко-архивные исследования.   
На  территории  сельсовета  отсутствуют нарушающие  экологию предприятия нефтедобычи  и переработки  нефтяных  продуктов.  

В  Схеме  территориального планирования  Оренбургской области    часть  Бугурусланского  района  к северо-западу  от  Аксаковского сельсовета  определена  в  качестве  комплексной  рекреационной зоны. Памятники  природы местного  значения Острая  гора, Рытая  гора, Урочище  Ольшаны,  являются  основой привлекательности для  туризма.

Историческое  наследие Аксаковского сельсовета  представляет усадьба  Аксакова и промышленно-хозяйственные постройки спиртзавода, амбары  для  хранения  сельхозпродукции и  другие достопримечательные  места  села  Рычково. С.Октябрьское помнит  старые  легенды  о барской  усадьбе,  очертания  которой повторяет  сохранившийся парк. Руины  церкви до  сих  пор  сохраняют  её  архитектурные  достоинства. Лесной  фонд  формирует  основу Рычковского  государственного охотничьего  заказника на  всей  территории  сельсовета и  соседних  территорий.  В  Аксаковском сельсовете северо-западная часть территории также  является  Аксаковским  государственным  охотничьим  заказником,  как  продолжение  Рычковского  заказника. Памятник  природы областного  значения Челяевская  гора (или Курник), находясь на  территории  Бугурусланского  района в  Нижнечеляевском  сельсовете, одновременно входит  в  зону  охраняемого ландшафта  памятника  федерального  значения «Усадьба  Аксакова».    

Такое  переплетение  достопримечательных  мест   и  переплетение  судеб  представителей российского  дворянства  на  территории  соседних  районов,  предполагает единую  модель  развития  базы  для туризма.

На картах-схемах проекта Генплана МО Аксаковский сельсовет отображены 

наиболее  вероятные  туристические  маршруты  пешие  и  конные для каждой  территории,  и  с  общими  маршрутами.

Основой  для туризма  по аксаковским местам  проектом  генплана  определена  территория южнее с. Аксаково,  включая место  Сахарного  родника, с. Кивацкое и  его  окрестности. Здесь,  вдали  от исторического  ландшафта  и памятников  федерального  и  регионального  значения,  предполагается  развитие  кемпингов, туристических  баз,  в  том  числе  с  конефермой для  конных  маршрутов.

Карта  зон  с  особыми  условиями  использования показывает:

-пятидесятиметровую водоохранную зону реки Бугурусланки и ручьёв, для которых устанавливаются специальный режим осуществления хозяйственной и иной деятельности.

-  санитарно-защитные  зоны  объектов  спецназначения (скотомогильник,  кладбища).

- санитарно-защитные  зоны животноводческих  предприятий.

- на территории населённых пунктов сельсовета имеются подземные источники питьевой воды- действующие артезианские скважины,  не  имеющие  утверждённых  зон  охраны. Генпланом намечено  определение новых  площадок  для  разведки водоносных  слоёв и  разработка зон санитарной охраны источников водоснабжения  сельсовета. 

Таблица  основных  объектов, требующих санитарно-защитных зон  с  особыми  условиями использования.

	№ п/п
	Наименование объекта
	Класс опасности
	Размер санитарно-защитной зоны, метров

	3
	Скотомогильник
	I
	1000

	Объекты предпринимателей

	4
	Гаражи сельхозтехники
	III
	300

	5
	Животноводческие фермы (до 120голов)
	IV
	100

	6
	Сельские кладбища
	V
	50

	7
	АЗС, 
	IV
	100

	8
	Склады сена
	V
	50


Для исключения возможности повреждений и  техногенных аварий, при развитии поселения,  на карте генплана сельсовета отображены:

- охранные зоны межпоселковых и разводящих  газопроводов  и  ГРП для  газоснабжения  сёл, транзитные трубопроводы и линии ЛЭП. 
Мероприятия по развитию планировочной структуры и функционального зонирования территории поселения:
  Общественно-деловая зона,  выносимая,  в  будущем,  с  территории исторической  площади,   формируется по оси запад-восток, на въездной  улице,  на  которой  уже  расположена  школа. Пустые  участки  образованные  после  пожаров, и завершение   улицы   клубного  типа зданием предполагает  новый  общественно - деловой центр села. 

В  основном,  территории  сёл остаются,  на  первую  очередь  развития генплана, в  прежних  границах. Изменение границ  населённых  пунктов с. Б. Алпаево и с Алексеевка,  связаны  с  упорядочением территорий  по  отношению  к  водоохранным  зонам  малых  рек и  ручьёв, и небольшими  резервами  для жилья,  несмотря  на тенденцию сокращения населения.  Изменение  границ предлагается  по с. Аксаково.  Территория между  двумя  памятниками истории  федерального  значения, -  парком Аксаковской  усадьбы и  Аксаковским  прудом, уточняется  по  границе,  идущей  вдоль  основного  русла реки Б.Бугуруслан.  С юго-восточной стороны с.Аксаково резервируется территория под жилую застройку для освоения за расчетным сроком действия генплана. Южная  и  юго-западная  границы села увязываются  с  функцией туризма,  как  внутри  села,  так  и  в  направлении с. Кивацкое.

Селитебная зона сёл включает: жилую застройку, обслуживающие учреждения, зеленые насаждения общего пользования, улицы, проезды. В основе проектных решений, по формированию мест  для  строительства, использовались принципы изыскания наиболее пригодных площадок для нового жилищного строительства на возвышенных местах с глубоким стоянием грунтовых вод, хорошо инсолируемых, расположенных выше по рельефу к течению рек, и на  расстоянии по отношению к  санитарно-защитным зонам производственных объектов. 

    Особенностью планировки  с. Аксаково  является  наличие объектов  градостроительной  деятельности особого  регулирования,  сведения  о  которых подлежат  внесению  в  градостроительный кадастр (территория  памятников,  охранная зона,  зона  регулируемой  застройки,  зона  охраняемого  ландшафта). Не  нарушая  целостности исторически  ценного ландшафта  и сложившейся планировки села, формируется  зона  обслуживания туризма в  противоположной  стороне, вне  визуальных  связей  с   объектами исторического  наследия.  На  въезде в  село организуется  своеобразная  буферная  зона  для разграничения  туристических потоков  и   повседневной  жизни  села. Удобство  обслуживания  автотуристов, близость летней  рекреационной  зоны вдоль  реки,  позволит  не нарушить  структуру сложившихся  жилых  улиц  села. Стоянка  для  автомобилей  и туристических  автобусов ограничивает автомобильное  движение  по  селу,  одновременно  находится  в  непосредственной  близости  от исторических объектов. С  другой- южной,  стороны  от  въезда  в  село предлагается вдоль  русла  реки  Б.Бугуруслан организовать прогулочно-спортивные маршруты  с развитием  спортивной  зоны  из  плоскостных сооружений, в т.ч.  футбольного  поля,  которое  должно  иметь  общепоселковое  значение и проведения межрайонных  спортивных  мероприятий. Из-за  близкого  стояния грунтовых  вод и возможности подтопления спортивной  зоны весенними  паводками, в  этом  месте необходимы берегоукрепительные  мероприятия по  обваловке, устройству  барьера   защитных посадок  из пород  деревьев,  осушающих  грунт.  

Продолжение функции  обслуживания  туризма намечено  в противоположную  сторону  от охраняемых  объектов  исторического  наследия,  и  от  повседневного уклада  жизни  жителей села, в южном  направлении, выше западного  берега реки,  вплоть  до  с. Кивацкое. Здесь предлагается размещение  зоны для турбаз,  кемпингов, летних туристических палаточных городков, домов  семейного  отдыха и  других   рекреационных видов гостевого жилья. Подъезд к  этой  территории осуществляется с  основной дороги с  твёрдым  покрытием до въезда  в  село, вдоль защитной  посадки территории сельской  больницы. На  базе  больницы предполагается развить  медицинский  комплекс  и  по  обслуживанию  зоны  туризма. 

Размещение гостевой  зоны  обусловлено надпойменной  террасой над  заболоченными  участками вдоль  русла  р. Б.Бугуруслан. По  мере  степени  освоения пологого склона этой  площадки с  организацией прогулочных  маршрутов   вдоль горы, с  открывающимися  видами на пойму и с. Кивацкое, возможна, на  перспективный срок,   организация полноценного  туристического комплекса.  Направление развития этой  территории возможно  в  двух  направлениях — выше  по  склону на  существующих  посевных  землях растениеводства, или  на   пустующих  участках  с. Кивацкое. Выделение обособленной отдельной территории для гостевых  коттеджей,  при наличии очень  широкой улицы с возможными буферными  зонами  озеленения и  площадками  для  народных  гуляний  и празднеств  с  тематическими  сценариями, -определяет   этот  вариант  развития  как  приоритетный.  Юго-восточнее с. Кивацкое на  традиционном  месте расположения деревянных сараев  для хранения  кормов,  возможно  организовать музейное подворье с   традиционными  крестьянскими  постройками, инвентарём для обработки  пашни и для гужевого  транспорта. Южнее  предполагается разместить  конеферму на  50- 100 голов с  отбором  в  конюшню для  конных  туристических  маршрутов.  Такой территориальный  выбор для комплексной гостевой  и  туристической зоны подтверждается близостью поймы  реки с сенокосными полянами, с  лесными  колками (для  прогулочных  маршрутов в  летнее время) и  большим пологим  склоном горы (для  лыжных  прогулок в  зимнее  время). Возможность  возрождения  с. Кивацкое с  организацией  рабочих  мест  на  обслуживании  туризма  и  агротуризма,  с  национальной мордовской культурой, предполагает этнический характер зоны  отдыха и  туризма.

Производственная зона

Ведущие  с/х предприятия сельсовета- СПК колхоз “Аксаковский” и  представители  фермерства. Площадь используемых в сельском хозяйстве земель  подразделяется  на  растениеводство и  пастбища. 

Зоны специального назначения.

В зону специального назначения входят территории  кладбищ и скотомогильников. Предусмотрены следующие мероприятия: 

- свалка, расположенная вдоль просёлочной дороги  западнее поймы  реки, предлагается в  перспективе к закрытию и рекультивации. Предлагается организовать вывоз отходов на новый  полигон ТБО за  пределами сельсовета,  с  организацией  площадки  для  сортировки  твёрдых бытовых  отходов.

- действующие сельские кладбища сельсовета соответствуют нормативам и  имеют  резервные  территории. 

Санитарно-защитная зона скотомогильника,  расположенного в  пределах села Аксаково, на  вершине  горы над  прудом и  селом охватывает  половина  села  и  пруд. Перспективное  решение  по  закрытию этого  объекта, требует  компетентной  комиссии  по  выбору  новой  площадки.

Транспортная инфраструктура

Сообщение  между  сёлами Кивацкое, Аксаково,  М. Алпаево   осуществляется по  сквозной  дороге с  твёрдым  покрытием,  из  Пронькино  Бугурусланского  района в  Бугурусланский  район через  с. Кипчаг.  С восточной  стороны,  с  выездом  на  дорогу  регионального  значения Бугульма- Уральск на  участке с.Северное — г.Бугуруслан организован основной  асфальтированный  подъезд к с. Аксаково,  через  с. Алексеевка.

Село Б. Алпаево  имеет отдельный  подъезд с общей  дороги сельсовета,  требующий  реконструкции с  устройством  твёрдого  покрытия. Перспективное  развитие  муниципального  и  регионального  туризма предполагает  потенциальную  транспортную нагрузку на  внутрипоселковые  улицы с Аксаково. Поэтому  проект  генплана  предлагает на  въезде  в  село,   с  западной  стороны , организовать  стоянки  для  туристических  автобусов. Индивидуальный  транспорт  для  проезда  к  гостевым  домам и  кемпингам  в с. Кивацкое,  осуществляется  через проезд вокруг  площадки больничного  комплекса.  Такая  транспортная  схема  исключает нарушение сельского  уклада жизни  в  сёлах  туристическими потоками,  кроме  пешеходных  маршрутов.

Инженерная инфраструктура

Теплоснабжение новой малоэтажной жилой застройки предлагается осуществлять от АОГВ, а новых общественных зданий от экономичных мини-котельных.

Газоснабжение проектируемых кварталов предлагается предусмотреть от существующих межпоселковых газопроводов с учетом строительства  ГРП.

Водоснабжение

На территории муниципального образования Аксаковский сельсовет имеются и эксплуатируются 9 водозаборных скважин,  две  в  с. Алексеевка (с  резервной скважиной  у  школы) три в с. Аксаково (с 1 резервной  на  территории  больничного  комплекса).    Первый  пояс  охраны  основного водозабора  расположен  восточнее  производственной  зоны,  граничит  с 300-метровой  санитарно-защитной зоной производственных объектов и  расположен  1000-метровой  зоне скотомогильника,  выше  по  рельефу. Предлагается  установить строгий  контроль воды  на  соответствие  с СанПин “Вода питьевая. Контроль качества”.,  и  решать  вопрос  о  выносе  скотомогильника  от  села.  Население сёл М. Алпаево и  Кивацкое пользуется  водой  из  индивидуальных  скважин.  

Пожаротушение. 

При  отсутствии  центрального  водоснабжения на  первую  очередь  развития генплана, необходимые  запасы  воды  на  пожаротушение  обеспечиваются  в с. Аксаково из  нижнего  пруда севернее  села.  В с.Аксаково существует  добровольная  пожарная  дружина и  одна  дежурная  машин. В  с. Б.Алпаево,  также  существует дружина с одной единицей техники  для  тушения. Расположение дежурной  машины в гараже  около  школы,  обеспечивает  охват пятнадцатиминутной доступности  и  с. М. Алпаево,  при  обеспечении  проезда   в  рабочем  состоянии.

Проектом  предлагается увеличить в с.Аксаково пожарный  пост  до  двух  специальных  автомобилей.  Профессиональная  пожарные  дружины  МЧС находится  в   с.Аксаково, и г. Бугуруслане что не обеспечивает 30-ти  минутную обеспеченность  прибытия  противопожарных  расчётов  МЧС.

По третьему пункту  первого вопроса слушаний перешли к замечаниям и предложениям участников публичных слушаний.

     Растригин А.Ф. (житель села Аксаково) задал вопрос: приведет ли положение генерального плана МО Аксаковский сельсовет о развитии туризма, к переводу земель общей долевой собственности категории сельскохозяйственного назначения в другую категорию,  и приводит ли это к тому, что право общей долевой собственности пайщиков будет прекращено?

На вопрос Растригина А.Ф. исполняющий обязанности  главы администрации Аксаковский сельсовет Бугурусланского района – Конаков И. Н. пояснил, что генеральный план поселения является документом территориального планирования муниципального образования. Генеральный план  определяет долгосрочную стратегию и этапы территориального планирования развития поселения, условий формирования среды жизнедеятельности на основе комплексной оценки состояния территории, ее потенциала, рационального природопользования и не является правоустанавливающим документом на землю, который бы затрагивал право собственности, в том числе и общую долевую. Более того, глава администрации  пояснил, что вопросы изменения категории земель в соответствии с Земельным Кодексом РФ и Федеральным законом от 21 декабря 2004 г. № 172-ФЗ “О переводе земель или земельных участков из одной категории в другую”- прерогатива уполномоченного органа - Правительства Оренбургской области. В любом случае перевод земель категории сельскохозяйственного назначения в другую категорию не влечет за собой  прекращение права общей долевой собственности пайщиков.
 Исполняющий обязанности главы администрации Аксаковского сельсовета – Конаков И. Н. пояснил, что все замечания незначительного характера,  высказанные  при  обсуждении, будут учтены  разработчиком проекта  генерального плана  поселения.

Других замечаний по  первому  вопросу  обсуждения не поступило.

Председательствующий публичных слушаний – исполняющий обязанности главы администрации Конаков И. Н. сообщил присутствующим, что в соответствии с Градостроительным Кодексом РФ, после публичного обсуждения и общественного одобрения проекта генерального плана МО Аксаковский сельсовет,  проект согласовывается исполняющим обязанности главы администрации сельсовета и направляется на утверждение в Совет депутатов МО Аксаковский сельсовет.

 Поступило предложение согласовать проект генерального плана МО Аксаковский сельсовет.  Других предложений не поступило. 

Результаты публичных слушаний по проекту генерального плана муниципального образования  Аксаковский сельсовет Бугурусланского района будут оформлены заключением Комиссии по организации работы и проведении публичных слушаний по проекту генерального плана.

Публичные слушания по проекту генерального плана  МО Аксаковского сельсовета  объявлены законченными и по итогам которых было принято решение:

1. Согласовать проект генерального плана МО Аксаковский сельсовет Бугурусланского района.

2. Публичные слушания считать состоявшимися.

3. Опубликовать итоговый документ в  общественно - политической газете Бугурусланского района “Бугурусланская правда ” не позднее чем через 10 дней после окончания слушаний и разместить на официальном сайте администрации муниципального  образования Аксаковский сельсовет в сети  Интернет:
По  второму вопросу - о рассмотрении  проекта Правил землепользования и застройки МО Аксаковский сельсовет- исполняющего обязанности главы администрации  И.Н. Конаков сказал, что разработка Правил  землепользования и  застройки по закону  может  проводиться и без утверждённого  генерального  плана поселения, но учитывая наличие проекта  генплана,  который только  что  обсуждался, Правила землепользования и  застройки  выполнены теми  же  авторами  в  соответствии  с  функциональным  зонированием представленным  в  проекте генплана  поселения.  После  окончательного  утверждения  генплан МО Аксаковский сельсовет Бугурусланского района приобретает силу  официального  документа  по  которому будет  следовать развитие  поселения на  ближайшие 15- 30лет. А  правила  землепользования  и застройки, это  юридический  инструмент,  позволяющий в  реальном  времени,  постоянно  реагировать  на  потребности  жителей  поселения в  землепользовании  и  застройке. Обсуждать  мы  его  начинаем  уже  сегодня,  а  утверждение этого  документа постоянно  действующей  комиссией,  и  последующее  внесение  изменений  в  него могут  быть  после  утверждения  генплана  поселения. 
После этого слово для представления проекта было предоставлено автору   А.В.Сидорову.

Он  сообщил, что правила землепользования и застройки являются документом, который может изменяться на  основе  предложений,  поступающих в  постоянно действующую  комиссию  сельсовета.

Правила состоят из трех частей. 

1. Первый том - это свод самих правил, которые размещены на официальном сайте сельсовета.

2. Второй том – это карты территориального зонирования, разрабатываемые с учетом   функционального зонирования  представленного  проекта генплана. 

3. Третий том - регламенты, т.е., пояснения к картам,  которые дают  право  собственникам  земельных  участков  и  другим  участникам процессов  землепользования  и  застройки публично  обсуждать и  беспрепятственно пользоваться  землёй  в  соответствии : 1) с  разрешёнными  видами  использования, 2) вспомогательными  видами  использования 3) условно  разрешёнными  видами использования земельных  участков.

А.В. Сидоров обратилась ко всем присутствующим с просьбой изучить карты регламенты  к  ним, и если есть будут  замечания, не  противоречащие  Градостроительному  кодексу РФ, - высказать их, т.к.   публичные  слушания  по  проектам  только  начаты,  и в них можно внести поправки.

Председательствующий публичных слушаний – глава администрации Конаков И. Н. сообщил присутствующим, что в соответствии с Градостроительным Кодексом РФ после обсуждения проекта правил землепользования и застройки МО Аксаковский сельсовет и внесения в него изменений,  по  результатам слушаний, проект направляется Главой на утверждение в Совет депутатов МО Аксаковский сельсовет. Поступило предложение от большинства жителей сельсовета согласовать проект правил землепользования и застройки МО Аксаковский сельсовет. Других предложений не поступило. Результаты публичных слушаний по проекту правил землепользования и застройки муниципального образования Аксаковский сельсовет Бугурусланского района будут оформлены заключением Постоянной  комиссии  сельсовета по  Правилам  землепользования  и  застройки.

   Предложений  и  замечаний  не  поступило.
Председательствующий поблагодарил всех участников за участие в обсуждении проекта  Генплана  и  проекта  Правил  землепользования  и  застройки.

Председатель комиссии, 

исполняющий обязанности

главы администрации 

Аксаковский сельсовет  

Бугурусланского  района 

Оренбургской области                         __________     Конаков Иван Николаевич

Протокол вела секретарь комиссии, 

муниципального образования 

Аксаковский сельсовет                               __________  Качарова Светлана Павловна

