Судом вынесен приговор в отношении жителя Бугуруслана, намеревавшегося преступным путем получить право собственности на объекты городского рынка.

30 июня 2015 года Бугурусланский районный суд вынес приговор в отношении 35-летнего жителя г.Бугуруслана. Он признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст.30 ч.4 ст.159 УК РФ (приготовление к совершению мошенничества в особо крупном размере).
В суде установлено, что бугурусланец из корыстных побуждений решил незаконного получить права на 9 объектов недвижимого имущества, принадлежащих ЗАО «Вега», располагающихся  на территории городского рынка. В их числе торговый павильон, магазин, нежилые помещения, земельные участки. Общая их стоимость составляет свыше 118 миллионов рублей.
Бугурусланец изготовил подложные документы, которые представил в налоговую инспекцию Самарской области, на основании которых внесены сведения о назначении его директором указанного общества. Преступление им не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам, в связи с тем, с что специалист Бугурусланского отдела  Росреестра отказала ему в выдачи свидетельства о праве собственности  без предоставления дополнительных документов.
Вину в предъявленном обвинении подсудимый не признал. В обоснование своей позиции утверждал, что таким способом пытался развить предпринимательскую деятельность. 
Надуманные доводы подсудимого и его защитников не нашли своего подтверждения. Причастность к совершению преступления, направленного против собственности, в судебном заседании полностью доказана.
Приговором суда бугурусланец осужден к наказанию в виде лишения свободы сроком 3 года с отбыванием наказания в колонии общего режима.
	Приговор  в законную силу  не  вступил.
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