

[bookmark: _GoBack]Бугурусланским межрайонным прокурором проведено совещание по вопросам борьбе с наркоманией и наркопреступностью.

На состоявшемся 06 октября 2015 года межведомственном совещании с участием межрайонного прокурора Владимира Максимова, заместителя начальника МО МВД РФ «Бугурусланский» Геннадия Табачкова, начальника Бугурусланского МРО УФСКН Владимира Гаврилова, а также представителей местной власти обсуждены результаты работы по борьбе с наркоманией и наркопреступностью.
	 На совещании отмечено, что по состоянию на 1 сентября 2015 года не снижается численность заболеваемость наркоманией в городе и районе. Широкое распространение получают синтетические наркотические средства. На этом фоне наблюдается рост преступности на 7,2%. Число групповых преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков возросло на 120% .
Приведенные показатели свидетельствуют о нездоровой ситуации с распространением наркотиков. В целях повышения эффективности мер, направленна.IX на пресечение распространения наркомании в городе и районе, результативности работы правоохранительных органов в указанной сфере по инициативе, межрайонной прокуратуры совместно с городской и районной администрацией, межмуниципальными отделами Управлениями Федеральной службы по контролю за оборотом наркотических средств, Министерства внутренних дел РФ, Бугурусланской наркологией организован межведомственный антинаркотический месячник. Его проведение запланировано в период с 15 октября по 15 ноября текущего года.
	В программу основных мероприятий включено проведение межрайонной прокуратурой, сотрудниками правоохранительных органов и врачами - наркологами профилактических антинаркотических лекториев в образовательных учреждениях, круглых столов с учащимися на тематику борьбы с наркоманией, а также ряда спортивных мероприятий.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ БУГУРУСЛАНА И  БУГУРУСЛАНСКОГО  РАЙОНА!

О ставших Вам известными фактах незаконного оборота наркотиков, их торговле организации наркопритонов, просим незамедлительно сообщать на телефон - доверия 2-28-23 (межрайонная прокуратура), 3-31-49 (УФСКН).
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