В Бугуруслане вынесен приговор 
налоговому инспектору, давшему в суде ложные показания

В минувшую пятницу Бугурусланский районный суд вынес приговор в отношении 59-летнего налогового инспектора. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля в суде).
	В суде установлено, что в мае 2015 года налоговый инспектор, являясь участником уголовного судопроизводства, привлеченным к участию в качестве свидетеля по уголовному делу в отношении своего сослуживца Александра Александрова, который обвинялся в получении взятки, пытаясь ввести суд в заблуждение относительно виновности последнего, умышлено в судебном заседании дал заведомо ложные показания.
Вину в предъявленном обвинении подсудимый признал полностью. Уголовное дело рассмотрено в порядке особого судебного разбирательства. 
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил бугурусланцу наказание в виде штрафа в размере 15 000 рублей.
	Приговор  в законную силу  не  вступил.
Уголовное дело возбуждено по материалам прокурорской проверки направленным в следственные органы в порядке ст.37 УПК РФ. 
Александров за совершенные должностные преступления 11 июня 2015 года осужден к 2 годам лишения свободы  с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 518 750 рублей и лишением права занимать должности на государственной и муниципальной службе в Российской Федерации, связанные с осуществлением функций в налоговых органах сроком на 2 года.
Приговор  вступил в законную силу.
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