Прокуратура г. Бугуруслана встала на защиту сельских медиков
Прокуратура г. Бугуруслана встала на защиту сельских медицинских работников, которых изменения в региональном законодательстве лишили на полную компенсацию на расходы по оплате жилья.

Так, Законом Оренбургской области от 12 января 2005 года № 1772/301/-III-ОЗ  установлена в качестве меры социальной поддержки отдельным категориям квалифицированных работников областных государственных учреждений, работающих и проживающих в сельской местности на территории Оренбургской области, выплата ежемесячной компенсации на частичное возмещение расходов по оплате за наем жилого помещения и коммунальные услуги (компенсация) дополнительно к мерам социальной поддержки, с 1 января 2007 года сумма компенсации составляет 155 рублей.
За 2014 год медицинские работники, проживающие в сельской местности и работающие в ГБУЗ «Бугурусланская районная больница», получили частичное возмещение расходов по оплате за наем жилого помещения и коммунальные услуги в размере 155 рублей.

Согласно правовой позиции медицинский работник, имеет право на бесплатную жилую площадь с отоплением и освещением в сельской местности, как нормой социальной поддержки, если работник пользовался льготой до 01 января 2005 года, и продолжает проживать и работать в медицинском учреждении после 01 января 2005 года.


К данной категории работников в соответствии с ч. 2 ст. 63 «Основ законодательства Российской Федерации об охране здоровья граждан», в редакции действовавшей до 01 января 2005 года, относятся врачи, провизоры, работники со средним медицинским и фармацевтическим образованием государственной и муниципальной систем здравоохранения, работающие и проживающие  в сельской местности.
Прокуратурой в интересах медицинских работников в суд направлены 53 исковых заявлений о взыскании с министерства здравоохранения Оренбургской области денежных средств за возмещение расходов по оплате за отопление и освещение жилья за период 2014 года.
На сегодняшний день судом удовлетворено более 25 исков, остальные на стадии рассмотрения.
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