Объявление

Уважаемые жители Бугурусланского района!

В рамках реализации национального проекта «Создание системы акселерации субъектов малого и среднего предпринимательства» Центр поддержки предпринимательства Оренбургской области совместно с федеральной компанией АО «Деловая среда» проводят в городе Бугуруслане бесплатную обучающую программу «5 точек роста».

Обучение будет проходить с 17 по 26 сентября 2019 года в здании администрации города Бугуруслана по адресу: ул. Ленинградская, 47.

Программа включает 2 мастер-класса (живые лекции) и 2 вебинара и предполагает участие как работающих, так и начинающих субъектов малого и среднего предпринимательства, а также учащихся, студентов, женщин, находящихся в декретном отпуске по уходу за ребенком, бывших военнослужащих, лиц, освободившихся из мест лишения свободы, самозанятых граждан и иные категории.

По завершении обучающей программы будут выдаваться сертификаты об окончании школы бизнеса, дающие право участвовать в конкурсах на получение грантов и субсидий.
Для участия в обучающей программе необходимо зарегистрироваться на сайте https://pro.dasreda.ru/oren или обратиться в экономический отдел администрации Бугурусланского района (г. Бугуруслан, ул. Московская, 52 а, 3 этаж, каб. № 301). Подробная информация по тел. 2-62-59.

Приглашаем всех желающих получить необходимые знания для организации своего бизнеса или его развития. 
Спешите зарегистрироваться и стать участником обучающей программы «5 точек роста»!

(Расписание программы прилагается)
Администрация Бугурусланского района
