К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН СОСТОЯЩИХ НА УЧЕТЕ В КАЧЕСТВЕ НУЖДАЮЩИХСЯ В УЛУЧШЕНИИ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ                                                                  в МО «Аксаковский сельсовет»
   Администрация  муниципального образования «Аксаковский сельсовет» Бугурусланского района  информирует граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий о том, что ежегодно до 1 мая каждый гражданин (семья) обязаны пройти перерегистрацию и подвердить свою нуждаемость в улучшении жилищных условий в администрации Аксаковского сельсовета.
[bookmark: _GoBack]         Каждый граджанин (семья), признанная нуждающейся в улучшении жилищных условий админитсрацией Аксаковского сельсовета – в указанный период обязан предоставить в администрацию Аксаковского сельсовета Бугурусланского района следующий пакет документов:
Перечень документов:
     1.Копии паспортов на всех членов семьи (первый лист, прописка, регистрация  (расторжение) брака);
     2.Копии свидельств о рождении детей;
     3. Копия свидельельства о заключении (расторжении) брака; 
     4.Заявление о том, что гражданин (семья) не улучшила свои жилищные условия за истекший период (улучшила свои жилищные условия за истекший период – копии правоустанавливающих документов прилагаются).                                                                                                             

ПРИЕМНЫЕ ДНИ:
Понедельник с 9-00 до 17-00 ч
Вторник с 9-00 до 17-00 ч
Среда с 9-00 до 17-00 ч
Пятница с 9-00 до 17-00 ч
Перерыв: с 13-00 до 14-00 ч
Телефон для справок: 8-35352-53-1-32




