     При проведении химических обработок сельхозтоваропроизводителям необходимо неукоснительно соблюдать требования Федерального закона от 19.07.1997 N. 109—ФЗ «О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами», а также вступающего в силу 29.06.2021 Федерального закона от 30.12.2020 № 490-ФЗ «О пчеловодстве в Российской Федерации».
Хозяйствам, намечающим химическую обработку растений, необходимо извещать всех владельцев пасек о характере обработок не позднее чем за три дня до проведения работ по применению пестицидов и агрохимикатов, а также лицам, ответственным за проведение таких работ, необходимо обеспечить доведение до населения населенных пунктов, расположенных на расстоянии до 7 километров от границ запланированных к обработке пестицидами и агрохимикатами земельных участков, через средства массовой информации (радио, печатные органы, электронные и другие средства связи и коммуникации) информации о таких работах.
Информация о запланированных работах по применению пестицидов и агрохимикатов должна содержать следующие сведения:
· границы запланированных к обработке пестицидами и агрохимикатами земельных участков;
· сроки проведения работ;
· способ проведения работ;
· наименования	запланированных	к	применению	пестицидов	и агрохимикатов и классы их опасности;

           -сведения об опасных свойствах запланированных к применению
пестицидов и агрохимикатов;
· рекомендуемые сроки изоляции пчел в ульях.
Оптимальное время для опрыскивания растений — вечерние часы, после захода солнца, когда лет пчел заканчивается. На границах обрабатываемых пестицидами площадей выставляются щиты (единые знаки безопасности) с указанием «Обработано пестицидами», содержащие информацию о мерах предосторожности и возможных сроках выхода на указанные территории. Убирают их только после окончания установленных сроков выхода людей для проведения полевых работ, уборки урожая.
Владельцам пчел необходимо своевременно ставить в известность администрации сельсоветов, соседние хозяйства о месте стоянки своих пасек на стационаре и при перевозках.

