За злостное уклонение от отбывания наказания в виде ограничения свободы житель Бугурусланского района осужден к реальному лишению свободы
И.о. мирового судьи судебного участка № 3 г. Бугуруслана и Бугурусланского района рассмотрено уголовного дело  в отношении 44- летнего местного жителя, обвиняемого  в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 314 УК РФ (злостное уклонение лица, осужденного к ограничению свободы, от отбывания наказания).
В суде установлено, что 07.05.2021 подсудимому, отбывавшему наказание в виде лишения свободы в исправительной колонии вынесено предписание, где разъяснено об установлении дополнительной меры наказания в виде ограничения свободы на срок 1 год 4 месяца, установленной приговором Бугурусланского районного суда Оренбургской области от 25.06.2020 года, а также разъяснено под роспись, что последний предупрежден об уголовной ответственности по ст. 314 УК РФ, а также обязан прибыть после освобождения не позднее 11.05.2021 к избранному месту жительства или пребывания в г. Бугуруслане и явиться для постановки на учет в уголовно-исполнительную инспекцию.
Вместе с тем, с подсудимый нарушил установленные ему судом ограничения, не прибыл в установленный срок к избранному им при освобождении месту жительства и не явился без уважительной причины для регистрации в уголовно-исполнительную инспекцию.
За совершение указанных действий приговором мирового судьи судебного участка № 3 г. Бугуруслана и Бугурусланского района от 12.07.2022 подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4 месяца с отбыванием наказания в колонии поселения с ограничением свободы на срок 1 год.
Приговор суда в законную силу не вступил.
