ПАМЯТКА 

посвященная году Экологии в Российской Федерации.

Указом Президента РФ от 05.01.2016 № 7 «О проведении в Российской Федерации Года экологии» «в целях привлечения внимания общества к вопросам экологического развития Российской Федерации, сохранения биологического разнообразия и обеспечения экологической безопасности» 2017 год объявлен Годом экологии.
В соответствии с Конституцией Российской Федерации каждый имеет право на благоприятную окружающую среду, каждый обязан сохранять природу и окружающую среду, бережно относиться к природным богатствам, которые являются основой устойчивого развития, жизни и деятельности народов, проживающих на территории Российской Федерации.

Отношения в сфере взаимодействия общества и природы, возникающие при осуществлении хозяйственной и иной деятельности, связанной с воздействием на природную среду как важнейшую составляющую окружающей среды, регулируется Федеральным законом от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды».

Объектами охраны окружающей среды от загрязнения, истощения, деградации, порчи, уничтожения и иного негативного воздействия хозяйственной и (или) иной деятельности являются компоненты природной среды, природные объекты и природные комплексы (природные заповедники, заказники, памятники природы, национальные парки, дендрологические парки, природные парки, ботанические сады и иные).

За нарушение законодательства в области охраны окружающей среды устанавливается имущественная, дисциплинарная, административная и уголовная ответственность в соответствии с законодательством.

Административная ответственность в области охраны окружающей среды и природопользования посвящена глава 8 КоАП РФ. Например, нарушения требований при осуществлении градостроительной деятельности и эксплуатации предприятий (статья 8.1), нарушение правил обращения с пестицидами и агрохимикатами (статья 8.3), порча земель (статья 8.6), использование земельных участков не по целевому назначению (статья 8.8), нарушение требований по охране недр и гидроминеральных ресурсов (статья 8.9), нарушение правил охраны водных объектов (статья 8.13), нарушение правил водопользования (статья 8.14), нарушение правил захоронения отходов и других материалов во внутренних морских водах, в территориальном море, на континентальном шельфе  (статья 8.19), нарушение правил охраны атмосферного воздуха (статья 8.21), нарушение правил использования лесов (статья 8.25), незаконная рубка, повреждение лесных насаждений или самовольное выкапывание в лесах деревьев, кустарников, лиан (статья 8.28) и т.д.

За правонарушения, предусмотренные гл. 8 КоАП РФ, назначаются административные наказания в виде предупреждения, административного штрафа или административного приостановления деятельности для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
За экологические преступления наступает уголовная ответственность, предусмотренная главой 26 УК РФ. Например, нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов (статья 247), загрязнение вод (статья 250), загрязнение атмосферы (статья 251), порча земли (статья 254), нарушение правил охраны и использования недр (статья 255), незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов (статья 256).

Наказание за преступления данной категории может назначаться в виде обязательных, принудительных или исправительных работ, штрафа, ограничения или лишения свободы, лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью.
Юридические и физические лица, причинившие вред окружающей среде в результате ее загрязнения, истощения, порчи, уничтожения, нерационального использования природных ресурсов, деградации и разрушения естественных экологических систем, природных комплексов и природных ландшафтов и иного нарушения законодательства в области охраны окружающей среды могут понести гражданско-правовую ответственность в виде возмещения ущерба в полном объеме.

