Аналитическая записка 
к основным показателям социально-экономического развития 
МО «Бугурусланский район»
за январь - декабрь 2018 года
Промышленность
Структура промышленности в Бугурусланском районе представлена обрабатывающим производством. Местные товаропроизводители: ИП Лаврентьев С.А. (хлебобулочные изделия - с. Баймаково), ООО «Мечта» (мука, хлебобулочные изделия - с. Нойкино), ООО «Светлый ключ» (производство пива - с. Кирюшкино), ИП Глава К(Ф)Х Сотников А.М. (производство растительных масел: подсолнечное, горчичное, рапсовое, льняное, в с. Завьяловка). Промышленными подразделениями сельскохозяй-ственных предприятий производится обработка древесины и ремонт оборудования.

В структуре производства обрабатывающей промышленности наибольший удельный вес приходится на пищевые продукты. В свою очередь в производстве пищевых продуктов, около четверти, приходится на долю хлебобулочных изделий. Большая часть продаваемых в районе товаров ввозится из Самарской области, чему способствует наличие, как автомобильного транспортного сообщения, так и железнодорожного. Несомненно, товары местного производства – натуральные и недорогие, заняли свою нишу, однако для сохранения своих позиций на рынке, товаропроизводителям района необходимо работать над снижением издержек в производстве и расширять ассортимент продукции.

Всего за январь - декабрь 2018 года предприятиями и организациями района произведено промышленной продукции на сумму 664,377 млн. руб. (91,3% к соответствующему периоду прошлого года). Объем производства и распределения электроэнергии, газа и воды составил 164,042 млн. руб. 
Строительство, инвестиции
За январь - декабрь 2018 года построено и введено в эксплуатацию жилья общей площадью 7682 кв. м. (в 3 раза больше аналогичного периода прошлого года).
Сельское хозяйство (все категории хозяйств)
Общая земельная площадь Бугурусланского района составляет                 283804 га. 
Хозяйства Бугурусланского района специализируются на производстве зерна и молока, мяса крупного рогатого скота, кроме того развито производство подсолнечника.
Хозяйствами произведено-реализовано за январь - декабрь 2018 года скота и птицы 3,388 тыс. тонн (100,0% к аналогичному периоду 2017 года), молока 12,607 тыс. тонн (104,3%). Поголовье КРС составило 9,292 тыс. голов, в том числе коров – 4,149 тыс. голов. К уровню прошлого года – 99,6%. Поголовье свиней 5,298 тыс. голов, овец и коз 8,598 тыс. голов. К уровню прошлого года – 100,4% и 102,0% соответственно.
Потребительский рынок товаров и услуг 
Оборот розничной торговли за январь - сентябрь 2018 года составил 391,203 млн. руб., или 113,2% к январю - сентябрю 2017 года в сопоставимых ценах, а оборот общественного питания в январе - сентябре 2018 года составил 56,039 млн. руб. и 109,9% соответственно. Объем платных услуг населению за январь - сентябрь 2018 года составил 109,241 млн. рублей (98,8%).

Труд и заработная плата
Численность населения района на 01.01.2018 г. составляет 17,706 тыс. чел.

Уровень зарегистрированной безработицы по сравнению с 2017 годом изменился и составил 2%.

В целом, состояние рынка труда Бугурусланского района, можно охарактеризовать как удовлетворительное, в связи с отсутствием на территории района градообразующих предприятий, значительного высвобождения работников не происходит. Проблем с задержкой заработной платы не имеется.

Среднемесячная заработная плата в сельском хозяйстве за январь - декабрь 2018 года составила 15512,0 рублей (115,9%). 

Среднемесячная заработная плата в промышленности за январь - декабрь 2018 года составила 21987 рублей (106,3%). 
В муниципальном образовании «Бугурусланский район» действует муниципальная программа «Экономическое развитие Бугурусланского района» на 2015-2020 годы. В 2016 году в рамках данной программы был разыгран конкурс на предоставление Гранта субъекту малого предпринимательства Бугурусланского района Оренбургской области на развитие собственного бизнеса в размере 70,0 тыс. руб. 

В 2017 году также были запланированы денежные средства из местного бюджета на реализацию мероприятий в рамках подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства» в размере 350,0 тыс. руб. 

В мае 2017 года проведен конкурс на право предоставления гранта субъектам малого предпринимательства Бугурусланского района Оренбургской области на развитие собственного бизнеса в размере 100,0 тыс. рублей за счет средств местного бюджета. Были определены три победителя и выданы им гранты на общую сумму 300,0 тыс. руб.
В 2018 году в местном бюджете были предусмотрены денежные средства для возмещения субъектам предпринимательства стоимости горюче-смазочных материалов при доставке автомобильным транспортом социально значимых товаров в отдаленные, труднодоступные и малонаселенные пункты Бугурусланского района, а также населенные пункты, в которых отсутствуют торговые объекты в сумме 61,8 тыс. рублей.
На период 2019 – 2021 годов также запланированы денежные средства из местного бюджета на реализацию мероприятий в рамках подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства» в размере 73,0 тыс. руб. ежегодно. 

