Администрация 

АКСАКовСКОГО СЕЛЬСОВЕТА 
Бугурсланского района 

оренбургской области

ПРОТОКОЛ
заседания общественного Совета по инвестиционному климату 

и развитию малого и среднего предпринимательства

муниципального образования «Аксаковский сельсовет»
 Бугурусланского района
08 апреля 2019 года 
                                          


    № 01/19
Вел заседание председатель общественного Совета по инвестиционному климату и развитию малого и среднего предпринимательства муниципального образования «Аксаковский сельсовет» Бугурусланского района Оренбургской области
Конаков Иван Николаевич – глава администрации Аксаковского сельсовета Бугурусланского района Оренбургской области.
	Присутствовали члены комиссии:

	Абрашин А.Г.
	–
	индивидуальный предприниматель Глава К(Ф)Х

	Аюев А.В.
	–
	индивидуальный предприниматель Глава К(Ф)Х (по согласованию)

	Калачев А.В.
	–
	председатель СПК колхоз «Аксаковский»  
(по согласованию)

	
	
	


ПОВЕСТКА ДНЯ:

	№ п/п
	Вопросы, выносимые на заседание Совета

	1. 
	О мерах по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства

Докладчик – Конаков Иван Николаевич

	2. 
	Об информационной и имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства Аксаковского сельсовета Бугурусланского района

Докладчик – Конаков Иван Николаевич

	3. 
	О поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций и социального предпринимательства
Докладчик – Конаков Иван Николаевич

	4. 
	Об изменениях в действующем законодательстве, регулирующем сферу деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства
Докладчик – Конаков Иван Николаевич

	5. 
	О реализации на территории Бугурусланского района инвестиционных проектов
Докладчик – Конаков Иван Николаевич

	6. 
	Разное


С вступительным словом выступил председательствующий на заседании общественного Совета по инвестиционному климату и развитию малого и среднего предпринимательства муниципального образования «Аксаковский сельсовет» председатель Совета Конаков Иван Николаевич – главы администрации МО «Аксаковский сельсовет» Бугурусланского района Оренбургской области. Были представлены присутствующие члены Совета, обозначена тема заседания, ознакомление с повесткой дня. Предложил утвердить повестку заседания.

Голосовали: За – 5, против – нет, Воздержавшиеся – нет.
1. СЛУШАЛИ:

Конакова И.Н.: с февраля 2017 года в МФЦ открыто окно «МФЦ для бизнеса». Работа специалиста данного окна ориентирована на помощь в получении услуг субъектами малого и среднего предпринимательства Бугурусланского района. Помимо муниципальных услуг, в окне «МФЦ для бизнеса» можно получить государственные услуги.

Перечень услуг огромен, и он включает как услуги Росреестра, налоговой, ФСС, Роспотребнадзора, так и услуги министерства экономического развития, промышленной политики и торговли Оренбургской области.
       Производством продукции сельского хозяйства в Бугурусланском районе занято 16 средних и малых сельскохозяйственных организаций, 105 КФХ и ИП и свыше 8 тыс. ЛПХ. В Аксаковском сельсовете осуществляет свою торговую деятельность 3 индивидуальных предпринимателя. 
Государственная поддержка агропромышленного комплекса Бугурусланского района осуществляется в рамках реализации мероприятий госпрограммы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Оренбургской области». На финансирование всех программных мероприятий сельхозтоваропроизводителями района в 2018 году было получено средств из бюджетов всех уровней 52,9 млн. рублей. 

В 2019 году будут сохранены действующие основные виды господдержки агропромышленного комплекса района:

В области растениеводства:
- субсидии на поддержку элитного семеноводства;
- субсидии на возмещение части затрат на уплату страховой премии, начисленной по договорам сельскохозяйственного страхования в области растениеводства и животноводства в размере 50% от суммы страховой премии;
- субсидии на закладку, уход по многолетним насаждениям;
- субсидии на оказание несвязанной поддержки в области растениеводства.
В области животноводства:
- субсидии на 1 кг реализованного (товарного) молока в сельскохозяйственных организациях, КФХ, ЛПХ;

- субсидии на поддержку племенного животноводства;
- субсидии на поддержку овцеводства за одну голову овцематок, имеющихся на начало года;
- субсидии на поддержку мясного скотоводства;
- субсидия за реализацию мяса свиней 1 и 2 категории, сданной на заготовительные и перерабатывающие предприятия области;

- возмещение части затрат на приобретение оборудования и техники для приготовления и заготовки кормов в размере 50% стоимости, но не более 3,0 млн. рублей на одну единицу техники;
- возмещение части затрат на приобретение технологического оборудования в размере 50% стоимости, но не более 2,5 млн. рублей на одну единицу оборудования;

- на компенсацию части затрат на приобретение новой сельскохозяйственной самоходной техники (зерноуборочные, кормоуборочные комбайны, новые трактора, произведенные на территории Оренбургской области, а также трактора мощностью 300 л.с. и более, приобретенные у официального дилера, осуществляющие свою деятельность на территории Оренбургской области не менее 5 лет:

в размере 30% стоимости, но не более 1,5 млн. рублей (для хозяйств, занимающихся растениеводством и животноводством);

в размере 15% стоимости, но не более 300 тыс. рублей (для хозяйств, занимающихся только растениеводством);
- на возмещение части затрат на приобретение оборудования для искусственного осеменения животных в размере полной стоимости, но не более 75,0 тыс. рублей для организации одного пункта искусственного осеменения животных для сельскохозяйственных предприятий и для частного сектора;
- возмещение части затрат на уплату процентов по инвестиционным по кредитам, взятым до 01 января 2017 года;

- гранты на создание и развитие крестьянских (фермерских) хозяйств «Начинающий фермер» до 3,0 млн. рублей;
- гранты на создание семейных животноводческих ферм – до 30 млн. рублей;
- гранты на развитие сельскохозяйственных потребительских кооперативов – до 70 млн. рублей.
В рамках направления (подпрограммы) «Устойчивое развитие сельских территорий» также предоставляются субсидии на строительство (приобретение) жилья в сельской местности.
Обо всех вышеперечисленных мерах поддержки подробную информацию можно получить в управлении сельского хозяйства администрации Бугурусланского района.
          В рамках реализации основного мероприятия «Возмещение стоимости горюче-смазочных материалов при доставке автомобильным транспортом социально значимых товаров в отдаленные, труднодоступные и малонаселенные пункты Бугурусланского района, а также в населенные пункты, в которых отсутствуют торговые объекты» (Субсидии юридическим лицам (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг) подпрограммы «Развитие торговли в Бугурусланском районе» муниципальной программы «Экономическое развитие Бугурусланского района» на 2015–2020 годы» в 2018 году освоено 618,1 тыс. рублей (в том числе 556,3 тыс. рублей – областной бюджет и 61,8 тыс. рублей – местный бюджет).

На 2019 год на указанные цели запланировано 676,7 тыс. рублей (в том числе 603,7 тыс. рублей – областной бюджет и 73,0 тыс. рублей – местный бюджет). Субъекты торговли могут обратиться в экономический отдел по вопросу предоставления указанной субсидии.

2. СЛУШАЛИ:

Конакова И.Н.: На официальном сайте муниципального образования «Аксаковский сельсовет» в сети Интернет http://adm-aksakovo.ru созданы тематические разделы «Предпринимателям».
В указанном разделе на официальном сайте муниципального образования «Аксаковский сельсовет» в сети Интернет предприниматели могут ознакомиться с перечнем имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), которое может быть предоставлено во временное владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства; найти полезную информацию по мерам поддержки, оказываемых органами власти и некоммерческими организациями; ознакомиться с порядком и условиями приватизации муниципального имущества муниципального образования «Аксаковский сельсовет», порядком предоставления земельных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «Аксаковский сельсовет» на территории Бугурусланского района.

В данных разделах также для сведения предпринимателей регулярно публикуется информация о мерах поддержки субъектов предпринимательской деятельности; о деятельности Гарантийного Фонда Оренбургской области, Центра поддержки предпринимательства Оренбургской области и иных структур поддержки предпринимательства; о планируемых мероприятиях, форумах, конкурсах, в том числе на право получения грантов и иных видов поддержки; об имуществе, которое может быть предоставлено во временное владение (пользование) и иное.
Администрация района и сельсоветы информирую предпринимателей посредством рассылки по эл. почте о мероприятиях и мерах поддержки.

Не у всех предпринимателей имеется эл. почта. Предлагается завести группу в Viber или социальной сети, например, VK, для информирования предпринимателей.
Члены общественного Совета предложение поддержали.
       Администрациями Бугурусланского района, а также Аксаковского, Коровинского, Михайловского, Пилюгинского и Полибинского сельсоветов утверждены перечни имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), которое может быть предоставлено во временное владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства. Органами местного самоуправления Бугурусланского района поддерживается обращения субъектов предпринимательства в отношении объектов, не входящих в вышеуказанные перечни.
3. СЛУШАЛИ:

Конакова И.Н.: Согласно ст. 6 Закона Оренбургской области от 06.05.2014 № 2263/649-V-ОЗ «О государственной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в Оренбургской области» органы государственной власти Оренбургской области оказывают поддержку социально ориентированным некоммерческим организациям при условии осуществления ими в соответствии с учредительными документами следующих видов деятельности:

- социальное обслуживание, социальная поддержка и защита граждан;

- деятельность в области образования, просвещения, науки, культуры, искусства, здравоохранения, профилактики и охраны здоровья граждан, пропаганды здорового образа жизни, улучшения морально-психологического состояния граждан, физической культуры и спорта и содействие указанной деятельности, а также содействие духовному развитию личности;

- развитие детского и молодежного общественного движения, поддержка детских, молодежных общественных объединений и общественных объединений, работающих с детьми и молодежью;

- содействие развитию предпринимательства и туризма на территории Оренбургской области и другие.

Администрация Аксаковского сельсовета рекомендует субъектам предпринимательства обратить внимание также на такие конкурсы и гранты, как «Президентский фонд» (3 этапа), «Фонд Тимченко», проект «Родные города» Роснефти и многие другие, и выражает готовность оказывать содействие предпринимателям в случае их участия.
4. СЛУШАЛИ:

      Конакова И.Н.: Об актуальных изменениях действующего законодательства в сферах торговли, общественного питания, оказания услуг населению и т.д. администрацией Бугурусланского района проводится работа по информированию субъектов предпринимательства Бугурусланского района. Актуальными являются вопросы ККТ, лицензирования пассажирских перевозок; «доступная среда».
5. СЛУШАЛИ:

Конакова И.Н.: На заседании межведомственной рабочей группы по вопросам соблюдения законодательства по защите прав предпринимателей поднимался вопрос реализации на территории МО «Аксаковский сельсовет»  Бугурусланского района инвестиционных проектов. Бугурусланский межрайонный прокурор просит на заседание нашего Совета вынести аналогичный вопрос.

В соответствии с законом Оренбургской области от 03.07.2015 № 3304/904-V-ОЗ.
Между муниципальным образованием «Бугурусланский район» Оренбургской области и ООО «Научно-производственное предприятие РОНА» 28.10.2016 был заключен муниципальный контракт № 44-КО на выполнение проектно-изыскательских работ по объекту: «Реконструкция гидротехнических сооружений пруда на р. Б. Бугурусланка в с. Аксаково Бугурусланского района Оренбургской области». Для проведения государственной экспертизы проектная документация и результаты инженерных изысканий были направлены в Саратовский филиал ФАУ «Главгосэкспертиза России». В результате госэкспертизы ПСД получила отрицательное заключение.
6. По вопросу РАЗНОЕ предложения не поступили.

Заслушав доклады выступающего по вопросам повестки дня, члены общественного Совета по инвестиционному климату и развитию малого и среднего предпринимательства муниципального образования «Аксаковский сельсовет» Бугурусланского района
РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению доклады Конакова И.Н. о мерах по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства; об информационной и имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства; о поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций и социального предпринимательства; о реализации на территории Оренбургской области мероприятий по поддержке экспортноориентированных предприятий; об изменениях в действующем законодательстве, регулирующем сферу деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства; о реализации на территории Бугурусланского района инвестиционных проектов.
2. Рекомендовать администрации Аксаковского сельсовета Бугурусланского района:
- информировать субъекты малого и среднего предпринимательства Бугурусланского района о мерах по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства; об информационной и имущественной поддержке; о поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций и социального предпринимательства; о реализации на территории Оренбургской области мероприятий по поддержке экспортно-ориентированных предприятий.
Срок исполнения: постоянно
3. Поручить секретарю Совета:
- проработать вопрос по информированию субъектов предпринима-тельства и распространению информации посредством использования приложений моментальной отправки сообщений или социальных сетей.
Срок исполнения: до 29.04.2019
Председатель Совета

          



   И.Н. Конаков
Секретарь Совета


                                 С.П. Качарова
8 (35352) 53-1-31, adm_aksakovo@mail.ru
