ПОМНИТЕ:
НЕТ ТАКОГО КОЛИЧЕСТВА НАРКОТИКОВ, ХРАНЕНИЕ И ПОТРЕБЛЕНИЕ КОТОРЫХ, НЕ ВЛЕКЛО БЫ 
[bookmark: _GoBack]ОТВЕТСТВЕННОСТИ!!!
 Уголовной ответственности подлежит лицо, достигшее ко времени совершения преступления 16-летнего возраста!
 За незаконные приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозку без цели сбыта растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества лица, привлекаются к уголовной ответственности по статье 228 Уголовного кодекса Российской Федерации, которая предусматривает наказание до 15 лет лишения свободы.
 За незаконные производство, сбыт или пересылку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылку растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества лица, привлекаются к уголовной ответственности по статье 228.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающей наказание до пожизненного лишения свободы.
 За хищение либо вымогательство наркотических средств или психотропных веществ, а также растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества лица, привлекаются к уголовной ответственности по статье 229 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающей наказание до двадцати лет лишения свободы.
 За склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов лица привлекаются к уголовной ответственности по статье 230 Уголовного кодекса Российской Федерации, которая предусматривает наказание до пятнадцати лет лишения свободы.
 За организацию либо содержание притонов или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов лица привлекаются к уголовной ответственности по статье 232 Уголовного кодекса Российской Федерации, которая предусматривает наказание до семи лет лишения свободы.

Помните о последствиях употребления наркотиков!!! Нет легких и тяжелых наркотиков — механизм развития зависимости одинаков для любых наркотических веществ!
 Телефоны «Доверия»:
 
Прокуратура Оренбургской Области
8 (3532) 77-16-78 
(круглосуточно, анонимно)
 
УМВД России по Оренбургской области
8 (3532) 79-02-01 
(круглосуточно, анонимно)
 
ГАУЗ «Оренбургский областной клинический наркологический диспансер»
8(3532) 57-26-26 
(ежедневно с 8:00 до 20:00)
 
