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О привлечении к административной ответственности за нарушение законодательства о коррупции
Одним из направлений деятельности органов прокуратуры является соблюдение законодательства о коррупции, в том числе – соблюдение требований Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Согласно статье 12 данного закона  работодатель при заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг), с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации. 
Нарушение данных требований закона систематически выявляются межрайонной прокуратурой. В 2022 году к административной ответственности привлечено 5 работодателей, допустивших указанные нарушения. В истекшем периоде 2023 года – два.
Так, например в истекшем периоде 2023 года установлено, что одним из местных индивидуальных предпринимателей нарушены требования Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции». В июне 2021 года на работу к предпринимателю  была принята женщина, ранее занимавшая должность муниципальной службы. При этом работодатель не сообщил в установленный законом 10-дневный срок о трудоустройстве данного гражданина по последнему месту службы.
По постановлению межрайонного прокурора за совершение правонарушения, предусмотренного ст. 19.29 КоАП РФ, индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности.
Правонарушителю назначен штраф в размере 20 тыс. рублей.

